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Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, поступајући по захтеву
„ELIXIR PRAHOVO“ d.o.o. из Прахова, Неготин, ул. Браће Југовића бр. 2, за издавање
локацијских услова, на основу члана 7. Закона о министарствима („Сл. гласник РС“, број
128/2020), члана 23. Закона о државној управи („Сл. гласник РС“, број 79/05, 101/07, 95/10,
66/14, 47/18 и 30/18 – др. закон), члана 53а. и 133. став 2. тачка 4. и 11. Закона о планирању и
изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/09, 81/09 – исправка, 64/10 – одлука УС, 24/11, 121/12,
42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 98/13-одлука УС, 132/14, 145/15, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20
и 52/21), Уредбe о локацијским условима („Сл. гласник РС“, број 115/2020) и Правилника о
поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Сл. гласник РС“, број
68/19), у складу са Изменама и допунама Плана детаљне регулације за комплекс хемијске
индустрије у Прахову ("Службени лист општине Неготин", број 7/2021) и овлашћењем
садржаним у решењу министра број 119-01-113/2021-02 од 18.05.2021. године, издаје:

ЛОКАЦИЈСКЕ  УСЛОВЕ

I. За изградњу и реконструкцију складишта неорганских киселина, отпадних
течности и прашкастих материјала, на к.п. бр. 2300/1 KO Прахово, на територији
општине Неготин, потребне за израду идејног пројекта, пројекта за грађевинску
дозволу и пројекта за извођење, у складу са Изменама и допунама Плана детаљне
регулације за комплекс хемијске индустрије у Прахову ("Службени лист општине
Неготин", број 7/2021).



    Категоријa објеката ,,Г“, класификациони број: 230301.

Постојеће стање:

Индустријски комплекс "Еликсир Прахово - Индустрија хемијских производа д.о.о.
Прахово" смештен је поред обале Дунава, код луке Прахово, у овиру КО Прахово, која
припада општини Неготин.

Индустрија хемијских производа Прахово је основана 1960. године као фабрика
суперфосфата, тј. као хемијски део металуршког комплекса басена Бор. Од тада је, кроз
фазни развој, ИХП Прахово ширила капацитете и асортиман производа, тако да су 1968. и
1978. године започеле са радом фабрике за производњу фосфорне киселине I и II.

Данас је "Еликсир Прахово“ велики хемијски комплекс за производњу базних хемијских
производа, познат по производњи и преради фосфорне компоненте и производњи
минералних ђубрива. Препознатљивост ове хемијске индустрије је производни програм
минералних ђубрива и прерада фосфорне компоненте.

Производни део индустријског комплекса заузима централни део Зоне I и обухвата све
објекте и погоне у оквиру комплекса ИХП Прахово, који су у служби дефинисаног
производног процеса (хемијска индустрија), као и неопходне пратеће, технолошки и
функционално повезане, садржаје и складишта.

Катастарска парцела бр. 2300/1 КО Прахово одговара грађевинској парцели на којој је
изграђен комплекс хемијске индустрије Прахово.

II. ПЛАНИРАНА НАМЕНА

Катастарска парцела бр. 2300/1 КО Прахово се налази у оквиру целине I –индустријски
комплекс, зона I - постојећи индустријски комплекс, део Iı - производни део
индустријског комплекса.

III. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА

Производни део индустријског комплекса заузима централни део Зоне I и обухвата све
објекте и погоне у оквиру комплекса ИХП Прахово, који су у служби дефинисаног
производног процеса   (хемијска индустрија), као и   неопходне пратеће, технолошки и
функционално повезане, садржаје и складишта. У оквиру дефинисане претежне намене,
дозвољена је и изградња неопходних објеката инфраструктуре, објеката за потребе
обезбеђивања топлотне и електричне енергије и различитих врста горива која се користе за
рад у оквиру предметног комплекса, пратећих објеката за надзирање функционисања
инфраструктурних мрежа и уређаја, као и евентуалних, мањих радионица за одржавање
погона.

У оквиру ове зоне је забрањено је становање и изградња објеката, погона и складишта који
нису у служби дефинисаног производног процеса и који нису компатибилни са
дефинисаном наменом предметног индустријског комплекса.

Потребно је да комплетна подзона буде физички изолована са контролисаним улазом и
излазом. Пожељно је да се формирају функционалне целине (блокови) у оквиру овог дела
комплекса, тако да се групишу објекти према намени или позицији на парцели. Везе између
објеката у кругу комплекса треба остварити интерним саобраћајницама и платоима. Уколико
постоје потребе и техничке могућности, дозвољено је повезати објекте на постојећи
транспортни систем и остварити везу са интерним железничким колосецима.



IV. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА

Целина I - И ндустријски комплекс

Зона I – Постојећи индустријски комплекс

I1 - Производни део индустријског комплекса

Производни део индустријског комплекса је већим делом изграђен и активно се користи, а
самим тим је и задовољен минималан неопходан степен комуналне опремљености.
Инфраструктурна опремљеност је условљена наменама и технолошким захтевима будућих
објеката. Дата је могућност прикључења планираних објеката на све постојеће и планиране
инфраструктурне водове.

Нaмeнa oбjeкaтa:

Објекти и погони у оквиру комплекса „Еликсир Прахово“, који су у служби дефинисаног
производног процеса (хемијска индустрија), као и неопходни пратећи, технолошки и
функционално повезани, садржаји и складишта.

У оквиру дефинисане претежне намене, дозвољена је и изградња неопходних објеката
инфраструктуре, објеката за потребе обезбеђивања топлотне, расхладне и електричне
енергије као и различитих врста помоћних флуида, сировина и горива која се користе за рад
у оквиру предметног комплекса, третман отпадних вода, пратећих објеката за надзирање
функционисања инфраструктурних мрежа и уређаја, као и евентуалних, радионица за
одржавање погона.

Услoви зa изгрaдњу oбjeкaтa:

Степен зaузeтoсти: Максимално 60% на нивоу технолошке Целине „А“ коју чини Зона I -
  Постојећи индустријски комплекс. Могуће је прекорачење задатих параметара у оквиру
појединачних делова зона/парцела, ако се утврди да степен заузетости на нивоу технолошке
Целине „А“ не прелази 60%.

Индeкс изгрaђeнoсти: максимално 1,5

Регулационе и грaђeвинскe линиje:

С обзиром на чињеницу да је овај део зоне великим делом изграђен и да се у оквиру њега
налазе објекти у служби индустрије, грађевинске линије су условљене технолошким
процесом, потребним прописаним удаљеностима (од постојећих објеката и од траса
инфраструктуре), као и посебним противпожарним прописима.

Нoви oбjeкти сe мoгу пoстaвљaти унутар предвиђене зоне (приказане грaђeвинским
линиjама), а могућа су евентуална одступања у случају да еколошке мере заштите то
захтевају. Дозвољена је и реконструкција, санација, адаптација и доградња постојећих
објеката, изван дефинисане зоне изградње, уколико задовољавају дефинисану намену,
урбанистичке параметре и прописана растојања.

Удaљeнoст објеката oд мeђa и сусeдa:

Минимална међусобна удаљеност објеката у начелу је 1/2 висине вишег објекта, али не
мање од 5m, а минимална удаљеност објеката од бочних граница парцеле је 5m.



Дозвољена су одступања уколико су условљена технолошким процесима, уколико је суседна
грађевинска парцела у функцији интерне саобраћајнице и уколико је суседна грађевинска
парцела функционални део јединственог индустријског комплекса.

Интeрвeнциje нa пoстojeћим oбjeктимa:

Дoзвoљaвaју се интервенције на пoстojeћим oбjeктима укoликo тo нe дoвoди дo
прeмaшивaњa пoстaвљeних урбaнистичких пaрaмeтaрa. Дозвољено је да се врши
реконструкција, санација, адаптација, доградња постојећих објеката, као и изградња нових, а
све у циљу одржавања постојећих погона, као и унапређивања технологије производње.

Интерни саобраћај:

Везе између објеката у кругу комплекса треба остварити интерним саобраћајницама и
платоима, у складу са функционалним и технолошким потребама и противпожарним
условима. Интерне саобраћајнице треба да испуњавају услове прописане Правилником о
техничким нормативима за приступне путеве, окретнице и уређење платоа за ватрогасна
возила у близини објеката повећаног ризика од пожара (Сл. лист СРЈ, бр. 30/91).

Због потреба предметног индустријског комплекса, неопходно је све интерне саобраћајнице
које представљају везу са производним објектима и складиштима предвидети за тешко
саобраћајно оптерећење, и са хоризонталним елементима трасе за несметани пролазак
тешких теретних возила, која су уједно и меродавна возила. Код оивичења саобраћајница
због коришћења манипулативних средстава, потребно је на прелазу између платоа и
саобраћајнице предвидети упуштени ивичњак, ради лакше манипулације.

Нивелационо решење саобраћајница и платоа ускладити са положајима постојећих и
планираних објеката на парцели, уз поштовање одредаба за максималне и минималние
подужне и попречне падове. Предвидети систем решетки, канала и ригола за одвођење
површинских вода са саобраћајних површина и платоа унутар комплекса, које ће се пре
испуштања третирати на сепаратору масти и уља.

Уколико постоје потребе и техничке могућности, дозвољено је повезати објекте на постојећи
или нови транспортни систем (ваздушни и подземни) и остварити везу са постојећим,
индустријским колосецима (железничким постројењима у оквиру комплекса).

На местима укрштања и прелаза друмских саобраћајница преко индустријских колосека,
узимајући у обзир саобраћајно оптерећење и фреквенцију проласка возила, препоручује се
примена савремених решења, пре свега гумених панела, који су поред осталих предности
изузетно једноставни за одржавање.

Изгрaдњa других oбjeкaтa нa пaрцeли:

С обзиром на дефинисану намену за овај део зоне, дозвољена је изградња већег броја
објеката, технолошки повезаних, који су у служби предметне индустрије. На једној
грађевинској парцели се може градити више објеката, као и помоћни и пратећи објекти у
функцији основне намене, који су дeфинисани за овај део зоне.

У складу са законском процедуром, утврђује се потреба израде студије процене утицаја на
животну средину. Изградња нових објеката врши се у складу са Законом, правилима,
стандардима и нормативима за ову врсту објеката и уз претходно прибављену сагласност
надлежног министарства.



У складу са будућим потребама комплекса, у оквиру графичког прилога бр. 8 („План
нивелације и регулације“) дефинисане су могуће локације за изградњу и реконструкцију
објеката. Нoви oбjeкти сe мoгу пoстaвљaти унутар предвиђених зона (приказаних
грaђeвинским линиjама), а могућа су евентуална одступања у случају да технолошки процес
или еколошке мере заштите то захтевају.

Дозвољена је и изградња и доградња и других објеката, изван дефинисаних зона изградње,
уколико задовољавају предвиђену намену, урбанистичке параметре и прописана растојања.

Пoсeбни услoви:

Потребно је предузети и све потребне мере за заштиту животне средине и потребно је да
комплетна подзона буде физички изолована са контролисаним улазом и излазом. Пожељно је
да се формирају функционалне целине (блокови) у оквиру овог дела комплекса, тако да се
групишу објекти према намени или позицији на парцели.

У оквиру комплекса је неопходно обезбедити потребне услове и опрему за сакупљање,
разврставање, примарну селекцију, привремено чување и одношење различитих отпадних
материја за сопствене потребе (комунални и амбалажни отпад, органски или процесни
отпад, рециклабилни материјал, индустријски отпад, отпад од чишћења сепаратора масти и
уља и др.), у складу са законом. За складиште комуналног отпада резервисати локације
поред интерних саобраћајница у оквиру комплекса.

Простор за одлагање отпадног материјала дефинисати и обезбедити на месту које је
најприкладније за ту намену и предузети све мере како отровне материје не би доспеле до
земљишта и реципијента (Дунав). За отпадни материјал који је прашкасте структуре
предвидети константно орошавање водом како се не би распршивао у ваздуху и ширио ка
околном пољопривредном земљишту или ка Дунаву.

Сва неопходна заштитна одстојања (од суседа, појасеви зеленила, санитарне заштите и др.),
морају се остварити унутар саме парцеле (комплекса).

Обjeкти чиja je изгрaдњa зaбрaњeнa:

У оквиру ове зоне је забрањена изградња објеката, погона и складишта који нису у служби
производног процеса и који нису у домену дефинисане делатности предметног
индустријског комплекса.

План детаљне регулације спроводи се непосредно, кроз поступак обједињене процедуре. У
обухвату плана се не предвиђа израда урбанистичког пројекта, као инструмента
урбанистичко-архитектонске разраде локације.

V. ОПИС ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА

Идејним решењем је предвиђена изградња и реконструкција складишта неорганских
киселина, отпадних течности и прашкастих материјала, на к.п. бр. 2300/1 KO Прахово, на
територији општине Неготин.

Пројектом складишта неорганских киселина, отпадних течности и прашкастих материјала
обухваћено је:

Претакалиште камионских цистрени – нова градња
Девет резервоара за складиштење неорганских киселина и отпадних течности
(смештених у три танкване) са манипулативним пумпама – нова градња



Четири силоса са копмресорским постројењем и инсталацијама за транспорт
прашкастог материјала:

2 пријемна силоса 40-H-06 и 40-H-07, сваки радне запремине по 180 m3 – нова
градња
Уградња 2 нова радна силоса 40-H-08 (секција НПК) и 40-H-09 (секцији
пречишћавања) –

реконструкција постојећег објекта бр. 148 у л.н. (Фабрика натријум
триполифосфата)
Припадајућа опрема на силосима
Опрема и инсталација за пнеуматски транспорт – нова градња и реконструкција

(реконструкција се врши у објекту 148 где се врши уградња два радна силоса 40-H-08
и 40-H-09, са припадајућим линијама за пнеуматски транспорт прашкастих материјала.
Једна линија преуматско транспорта се води и у објекат 154 (Нова фосфорна киселина)
до силоса који није предмет овог пројекта.

Новопројектоване хидротехничке инсталације

На новопројектованом камионском претакалишту постављене су сливне решетке SL-1 и SL-
2 које су повезане полиетиленским цевима Ø160, преко којих се евентуално просуте
киселине на претакалишту сливају у резервоар за просуте киселине PK-1.

Цеви се полажу у рову на слој песка од 10 cm и затрпавају се песком до висине од 10 cm
изнад темена цеви. Преостали део рова се затрпава песком или шљунком уз истовремено
набијање у слојевима од по 30 cm.

Када се резервоар за просуте киселине PK-1 напуни, специјализованим возилом врши зе
пражњење резервоара PK-1 и даљи транспорт ове врсте отпада. У зависности од квалитета
сакупљене отпадне течности, могуће је и њихово пребацивање у неки од складишних
резервоара.

 

Напајање електричном енергијом

Напајање потрошача електричном енергијом је предвиђено из постојеће трансформаторске
станице TSTPP2. У објекту NPK постоји просторија MCC. Напајање електричном енергијом
је из постојећег MCC постројења. Од MCC до појединих потрошача предвиђена је
нисконапонска разводна мрежа која се изводи бакарним кабловима. Од MCC до
новопројектованих потрошача каблови се полажу по постојећим кабловским трасама на
исти начин као и постојећа инсталација и делимично по новопројектованој траси.
Инсталисана снага потрошача је   880,2kW. Максимална једновремена снага потрошача је
704kW.

Инсталација громобрана и уземљења

У темељу резервоара полаже се темељни уземљивач израђен од траке FeZn 30x4mm. Трака
се на свака 2м галвански повезује са арматуром у темељу. Са темељног уземљивача
предвиђени су изводи за уземљење плашта резервоара. Поред ових извода, предвиђени су
изводи и за уземљење металних делова конструкциј

VI. УСЛОВИ ЗА ПРОЈЕКТОВАЊЕ, УКРШТАЊЕ И ПАРАЛЕЛНО ВОЂЕЊЕ

Водоводна и канализациона мрежа



При пројектовању и извођењу радова у свему се придржавати услова ЈКП „Бадњево“,
Неготин, број у систему ROP-MSGI-16642-LOC-1-HPAP-3/2022 oд 02.08.2022. године.

Електроенергетска мрежа

Укрштање и паралелно вођење

При пројектовању и извођењу радова у свему се придржавати услова „Електродистрибуција
Србије“ д.о.о. Београд, Огранак Електродистрибуција Зајечар, број у систему ROP-MSGI-
16642-LOC-1-HPAP-4/2022 oд 11.08.2022. године.

Прикључење

За објекте за које грађевинску дозволу издаје министарство надлежно за послове
грађевинарства, услове за пројектовање и прикључење у погледу прикључења на
дистрибутивни систем електричне енергије, не прибавља надлежни орган у оквиру
обједињене процедуре, већ инвеститор у складу са законом којим се уређује енергетика, а у
складу са чланом 18. став 4. Уредбе о локацијским условима.

У складу са чланом 33. став 5. Уредбе, уз услове за пројектовање и прикључење на
дистрибутивну електроенергетску мрежу ималац јавног овлашћења је дужан да достави
спецификацију трошкова изградње прикључка и потписан типски уговор о изградњи
прикључка на дистрибутивну електроенергетску мрежу потписан од стране одговорног лица
имаоца јавног овлашћења са унетим подацима о цени изградње прикључка, року и начину
плаћања (једнократно/рате), као и року изградње.

Инвеститор је у обавези да достави:

Услове за пројектовање и прикључење објеката на дистрибутивни, односно преносни
систем електричне енергије, који су прибављени у складу са законом којим се уређује
енергетика, а нису садржани у локацијским условима, у складу са чланом 16. став 3.
тачка 8. Правилника о поступку спровођења објединњене процедуре електронским
путем, 
Уговор о изградњи недостајуће инфраструктуре, закључен са имаоцем јавних
овлашћења, уколико је условима прибављеним ван обједињене процедуре
констатована таква потреба, уз захтев за издавање грађевинске дозволе, у складу са
чланом 16. став 3. тачка 3. Правилника о поступку спровођења објединњене процедуре
електронским путем, 

Дужност одговорног пројектанта је да идејни пројекат, пројект за грађевинску дозволу и
пројекат за извођење уради и у складу са условима за за пројектовање и прикључење у
погледу прикључења на дистрибутивни систем електричне енергије, прибављеним ван
обједињене процедуре

Телекомуникациона мрежа

При пројектовању и извођењу радова у свему се придржавати услова Предузећа за
телекомуникације „Телеком Србија“ а.д. Београд, Дирекција за технику, Сектор за мрежне
операције, Служба за планирање и изградњу мреже Ниш, број у систему ROP-MSGI-16642-
LOC-1-HPAP-5/2022 oд 15.07.2022. године.

VII. ПОСЕБНИ УСЛОВИ

Услови заштите природе



При пројектовању и извођењу радова у свему се придржавати услова Завода за заштиту
природе Србије, Београд, број у систему ROP-MSGI-16642-LOC-1-HPAP-6/2022 oд
03.08.2022. године.

Информација о потрeби спровођења процедуре процене утицаја изградње

У Информацији Министарства заштите животне средине, број 011-00-00785/2022-03 од
23.06.2022. године (достављено 11.07.2022. године), наводи се следеће:

„На основу Закона о процени утицаја на животну средину, чл. 3. став 1. и став 2. („Службени
гласник Републике Србије“, број 135/04, 36/09), предмет процене утицаја су пројекти који се
планирају и изводе, промене технологије, реконструкције, проширење капацитета,
престанак рада и уклањање пројекта који могу имати значајан утицај на животну средину, а
немају одобрење за изградњу или се користе без употребне дозволе.

Такође, у складу са критеријумима за одлучивање о потреби израде Студије о процени
утицаја на животну средину, а на основу Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је
обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на
животну средину („Службени гласник Републике Србије“, број 114/08) којом су утврђени
пројекти за које се обавезно израђује процена утицаја – Листа I и пројекти за које се
процењује значајан или могућ утицај на животну средину – Листа II, дефинисани су
пројекти за које је неопходно отпочети процедуру процене утицаја.

У предметном случају ради се о потреби спровођења процедуре процене утицаја на животну
средину за изградњу и реконструкцију складишта неорганских киселина, отпадних течности
и прашкастих материјала, на к.п. бр. 2300/1 KO Прахово, на територији општине Неготин и
исти се налази на Листи II, тачка 14 – Остали пројекти, подтачка 2 – Постројења за
управљање отпадом – одлагалишта и складишта опасног отпада капацитета до 10 тона на
дан.

У складу са изнетим, носилац пројекта „ELIXIR PRAHOVO“ d.o.o. из Прахова, Неготин, ул.
Браће Југовића бр. 2, у обавези је да за наведени пројекат, уколико испуњава капацитет из
Листе II, покрене процедуру одлучивања о потреби процене утицаја на животну средину код
надлежног Министарства заштите животне средине и овом органу поднесе Захтев за
одлучивање о потреби процене утицаја, а на основу члана 8. Закона о процени утицаја на
животну средину („Сл. Гласник Републике Србије“ број 135/04, 36/09).“

Водни услови:

При пројектовању и извођењу радова у свему се придржавати услова Министарства
пољопривреде, шумарства и водопривреде, Републичке дирекције за воде, број у систему
ROP-MSGI-16642-LOC-1-HPAP-8/2022 oд 09.08.2022. године.

Услови заштите од пожара

При пројектовању и извођењу радова у свему се придржавати услова Министарства
унутрашњих послова, Сектора за ванредне ситуације, Одељење за ванредне ситуације у
Бору, број у систему ROP-MSGI-16642-LOC-1-HPAP-8/2022 oд 21.07.2022. године.

Услови за безбедно постављање

При пројектовању и извођењу радова у свему се придржавати услова Министарства
унутрашњих послова, Сектора за ванредне ситуације, Одељење за ванредне ситуације у
Бору, број у систему ROP-MSGI-16642-LOC-1-HPAP-7/2022 oд 18.07.2022. године.



 

VIII. УСЛОВИ ПРИБАВЉЕНИ ЗА ПОТРЕБЕ ИЗРАДЕ ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА 

За потребе издавања локацијских услова за изградњу и реконструкцију складишта
неорганских киселина, отпадних течности и прашкастих материјала, на к.п. бр. 2300/1 KO
Прахово, на територији општине Неготин, министарство је по службеној дужности
прибавило следеће услове:

ЈКП „Бадњево“, Неготин, број у систему ROP-MSGI-16642-LOC-1-HPAP-3/2022 oд
02.08.2022. године;
„Електродистрибуција Србије“ д.о.о. Београд, Огранак Електродистрибуција Зајечар,
број у систему ROP-MSGI-16642-LOC-1-HPAP-4/2022 oд 11.08.2022. године;
Предузећа за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д. Београд, Дирекција за технику,
Сектор за мрежне операције, Служба за планирање и изградњу мреже Ниш, број у
систему ROP-MSGI-16642-LOC-1-HPAP-5/2022 oд 15.07.2022. године;
Завода за заштиту природе Србије, Београд, број у систему ROP-MSGI-16642-LOC-1-
HPAP-6/2022 oд 03.08.2022. године;
Информација Министарства заштите животне средине, број 011-00-00785/2022-03 од
23.06.2022. године (достављено 11.07.2022. године);
Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, Републичке дирекције за
воде, број у систему ROP-MSGI-16642-LOC-1-HPAP-8/2022 oд 09.08.2022. године;
Министарства унутрашњих послова, Сектора за ванредне ситуације, Одељење за
ванредне ситуације у Бору, број у систему ROP-MSGI-16642-LOC-1-HPAP-8/2022 oд
21.07.2022. године;
Министарства унутрашњих послова, Сектора за ванредне ситуације, Одељење за
ванредне ситуације у Бору, број у систему ROP-MSGI-16642-LOC-1-HPAP-7/2022 oд
18.07.2022. године.

Саставни део ових локацијских услова је Идејно решење за изградњу и реконструкцију
складишта неорганских киселина, отпадних течности и прашкастих материјала, на к.п. бр.
2300/1 KO Прахово, на територији општине Неготин, које је израдило PROCES PROJEKT
INŽENJERING d.o.o. Београд, Проте Матеје 70а.

IX. Инвеститор је дужан да, уз захтев за издавање грађевинске дозволе, поднесе Пројекат
за грађевинску дозволу са техничком контролом урађен у складу са чланом 118а. и
129.  Закона, доказ о одговарајућем праву на земљишту или објекту у складу са чланом
135. Закона и Извештај ревизионе комисије, у складу са чланом 131. и 135. став. 13.
овог Закона.

X. Одговорни пројектант дужан је да идејни пројекат, пројекат за грађевинску дозволу и
пројекат за извођење уради у складу са правилима грађења и свим осталим условима
садржаним у локацијским условима.

XI. Ови Локацијски услови важе 2 године од дана издавања.

Поука о правном леку: На ове локацијске услове се може поднети приговор Влади
Републике Србије, преко овог министарства, у року од три дана од дана достављања.

 

                                                                            В. Д. ПОМОЋНИКА МИНИСТРА

                                                                                                                    Бранислав Поповић


